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MAT 212 ANALIZ IV DERSI FINAL SINAVI SORULARI

1) AcR", x = (X1,%X2, o, Xpey oo, X)) EA icin Pi:A = R, Pr(x) = x; olarak
tanimlanan Py izdiigtim fonksiyonunun (1 < k < m) siirekli oldugunu gésteriniz.
(10 Puan)

Xy
2) f:R* >R, f(x,y) = {x2+3’2' (x.3) # (0,0) fonksiyonu veriliyor.
0, (y) = (0,0)

a) (a,b) € R? igin L= kysmi tiirevini bulunuz. (10 puan)

b) f fonksiyonu siirekli midir? Neden? (5 puan)

3) f: R* - R, Z—{l(O,l) = %, %5—(0,1) = 1 kosullarin1 saglayan diferansiyellenebilir

bir fonksiyon olmak iizere g: R®> » R g(x,y) = f(x? — y, xy) olarak
tanimlaniyor. g—;’;— (1,10 — 43—’; (1,1) ifadesini hesaplayiniz. (15 puan)

4) f(x,y) = 4xy — x* — y* fonksiyonunun yerel maksimum ve yerel minimum
noktalarini bulunuz. (15 puan)
5) u(x,y)=x*-y% v(x,y)=2xy olarak tammlanan f(x,y) = (u,v)

dontigtimiiniin hangi kosullarda ters doniigiimiiniin var oldugunu gdsteriniz. Bu

0x dy

kosullar i¢in o Ye == kismi tiirevlerini bulunuz. (15 puan)

6) D bolgesi, y=2x—-2, y=2x—-4, y=-x+2, y=—-x+4 dogrulan ile

sinirlanan bolge ise u = x +y ve v = 2x — y degisken degistirmesi yaparak

lf (2x — y)*dxdy

integralini hesaplayiniz. (15 puan)

7) x*+y*=9 silindiri ve z=1, x+z =5 diizlemleri arasinda kalan bdlgenin

hacmini bulunuz. (15 puan)

Not: Siire 110 dakikadir. Basarilar. 13.06.2025

Prof. Dr. Birsen Sagir Duyar
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